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dPacopeg | NMapaotatikoi Miyadeg

e Yx€0n T00NG — PEDHATOC YIO TIVKVWTEC/TINVIa TIEPIAAUPBAVEL
TIOPAYWYOUC KOl OAOKANPWHATA ETIOPEVWC N EQUPIOYT KOVOVWV
Kirchhoff odnyei ae 0AoKANPOSIOPOPIKEC EEICWAEIC YIa TIC
KUHOTOHOP®EG TAONG — PEVHATOG OE VO KUKAWUA.

e ‘Otav ol dIeyEPOEIC TAONG Kal PEVUATOC O€ £VO KUKAWLA TIOU
TIEPIEXEL YPAMMIKA aToixEia (R, L, C) gival TiePIOdIKEC CUVAPTHOEIC
TOU XPOVOU, UTIOPOUUE VO KAVOUUE PETaoXnUatioud Fourier i
Laplace kal va JETATPEPOUE TIC OAOKANPOBIAPOPIKEC EEICWOEIC
o€ OAYEPBPIKEG.
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daocopeg | Napaoctatikoi Miyddeg (cuvexeia 1)

Mo SIEYEPTEIC MIOG TUXVOTNTOC KAl YIO NUITOVIKEG CUVAPTIOEIC TIOPOTNPACTE TO
SIAypaHa OTIOU @AIVETAL OTI UTIOPOUIE VO OVTICTOIXIGOUUE EVa TIEPIOTPEPOEVO
MIYOOIKO SIGVUCUA HE JIO NUITOVIKA cuvaptnaon.

‘OA0 TA NITOVOEISH PEVHATA KOl TATEIG OTO KUKAWUO YIa TNV TIOPATIAV® TIEPITITWON
TIEPIOTPEPOVTAI E TNV D10 YWVIOKH TaXUTNTA AP0, «TIOYWVOVTOC» TO XPOVO,
MTIOPOUUE Va TIEPIYPAYOUUE NUITOVOELIDN) PEVUATO KOl TACEIG PE MyadIKA dlavuopaTa.

A=A sin(wt+6)

ar: NN
N

By Gonfer at English Wikipedia, CC BY-SA 3.0, €dw.
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dPaocopeg | MNapaoctatikoi Miyddeg (CLVvEXEIO 2)

"Eva nUITOVOEISEG pElUA 1) TACN YPAQETal

y(t) = Acos(wt +6) N1 y(t) = Asin(wt+ 6)

OuunBeite ka1 N oxéon tou Euler
e7® = cos ¢ + jsin ¢
Omote

Aelwtt0) = Acos(wt + 0) + jA sin(wt + 6)
Re{Ael @t} = Acos(wt +6) kat Im{Aed w9} = Asin(wt + 6)
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dPaocopeg | Napaotatikoi Miyddeg (cuvexeia 3)

® ETIOPEVWC, OV TIOPACTACOUUE EVa NUITOVOEIOEC PEVMA 1) TAOT PE
TOV PIYOdIKO apiBuod Ael’ umtopolpE va yupiooups aTnv OpXIKA
NUITOVOEIdY) pop®r TToMIovTag e e/ Kal Ttaipvovtag to
(PAVTACTIKO I TIPAYHATIKO HEPOC OVAAOYD OV BEAOUUE GOV
OVa@OPA TO NUITOVO 1) TO cuvnuitovo.

® ETumA£ov, OGOV TO PEYEDOC TIOU PETPAUE OTO NUITOVOEIOT)
PELUOTA Eival N EVEPYOC TIUN, aVTi TOL TIAATOLG A GTOV TIAPATIAV®L
MIYOSIKO aplBud, XPpnolUoTIOIOVUE TNV EVEPYO TIUNA A, ..
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daocopeg | Napaotatikoi Miyddeg (cuveEXeia 4)

OToTE, 0 PACOPAC 1) TIAPACTATIKOC PIyAdag EVOC NUITOVOEIBOUC PEVATOC
i(t) = I sin(wt + 6) 1 1@ong v(t) = Vj sin(wt + 6) gival

I:7%630:Irms@ ﬁ V:%eﬂeszmsﬁ

Kal ard Tov Acopa 1) TTOPACTATIKO PIydda TINYaiVOURE OTO NUITOVOEISEG PEVIA 1) TAON
I=1,,,/0=it)=3m{I,,, [0 V2e5t} = I, sin(wt + 0)
ME ava@opd To nuitovo,
V=V,..[0=vt)=Re{V,,,. [0 V2e7*"} =V, cos(wt + 6)

HE avo@opd TO GLVNITOVO.

A. ApocOTIOUAOG HAektpika KukAopota | 08-12-2022 8120



AU0 KLPOTOPOPPEG TAONC didOVTal OTIO TIC OXETEIG
vy (t) = 12sin(314¢ +45°) V Kal vy(t) = 6sin(314t —15°) V

Na Bpeite T ouxvOTNTA TWV TAGEWV, TN SIOPOPA PACNG PETAED TOUG KOl VO YPAYETE
TOUG PACOPEC.

H ouxvotnta f og Hz eival
w 314
H dlogpopd @aaong givai
45° — (—15°) = 60°
ONA. n v, (t) TIPONYEITal TG v, () KATA 60° 1) N v, (¢) ETIETAN TG v, () KATA 60°. OL
@doopeC Pe Bdon to nuitovo ival

V, = 1—\/25 /45° =8.485 /45°V ki V= % [—15° = 4.243 /—15° V
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20v0etn Avtiotoon

Ol OVTIKATOOTACEIG KUPOTOUOPPWV PE QACOPEC €ival OTNV 0UCIa ETOCXNUOTIOHOL
Fourier. Kal ep6o0ov 0TouC PETOOXNUOTIOPOUG Fourier

i%'w KOl /dtai
a7 '

Jw
yla TO Ttnvio
di(t . .
Mﬂ:Lg)%V:ﬂLI
KOl Y10 TOV TIUKVWTA
m—l/tMﬁeV—QLj
vwWee ! e,
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20v0etn Avtiotaon (ocuvéxeia 1)

AnAadn €Xoupe TIC GUVOETEC AVTIOTACEIC (1] EUTIEONTEIC)

yla To TTnvio
Z, =jX, =jwlL
Kal yla TOV TIUKVWTN
1 J
Zo=iXp=— =L
c=J%c jwC wC

PUOIKG YO TNV WHIKT ovTioTaon 8ev aANGLel TiTtota, R — R kai n @don g taong /
PELIATOC TIOL TNV SIOPPEOLY TTAPAUEVEL B0 E OUTHV TOU KAGSOU TTIOU ELPITKOVTAIL.

Mpoaooxr. O1 cuVBeTeC avTioTaoEelC AEN eival pacopeg. MTIOPOUUE OPWE VA TIG
XPNOIMOTIOIOVUE € KUKAWMATA OTIWE OKPIRWC Kal TIC WHIKEG OVTIOTACEIC OV
OVTIKOTOOTCOUE ETTIONG KOl OAEC TIG TACEIC/PEVPATA UE TOUG OVTIOTOIXOUG PACOPEC.
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2xéon Taong/PeOpatog

ity 1,6 ity 1,e°
—_— —_—
-
vt) ! vty !
! 1 : jol
Ve | T eC Ve
1 1
Do !
Mo TOV TIUKVWTH:
Vine?® _ 1 Vin gito-¢)—_ 9 _ 1 _jnp2
1,69  jwC 1, ° T w0 we -

0—¢=—m/2 = ¢=0+m/2

SnA. 1o pebpa TIPoNyeital TNG TAoNg Katd 90° ) n Taon KaBLOTEPEI TOL PEVPATOC KATA 90°.

MNa 1o Ttnvio:
Jo . .
Ymej¢ =jwL = ‘I/—mej<9’¢):wL ™2 5 0—p=7/2 = ¢=0—7/2
me m

dnA. 10 pevpa Kabuatepei TG Tdong Kata 90° A n TAoN TIPONYEiTal TOU PEVHATOG KOTA 90°.
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2xéon Taong/PeOpatog (cuvexeia 1)
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210 TIAPOKATW KUKAWMA gival v(t) = 10sin(628t 4+ 15°), R = 1 kQ kau
C = 3 uF. Na Bpeite TNV cLVOETN avtioTtaon Tou BAETIEL ) TINyr KABWC
KOl TIC KUPOTOPOP@EC TAONC KAl PEVUOTOC GTA OTOIXEIO TOL
KUKAWUOTOG.

R
VWA

o (o) =

I

A. ApocOTIOUAOG HAektpika KukAopota | 08-12-2022 15/20



Aoknon (ouvéxeia 1)

w =628 rad/s ko V = (10/v/2) /15° = 7.071 /15° V
1 j .
Z = —— =1000 — ——>——— = 1000 — 8 =1132.14 /—27.96° Q
R+jwc 000 — o 575 = 1000 - 5530.8 3

I=— =4.571+j4.256 = 6.246 /42.96° mA =

i(t) = 6.246/2sin(628t + 42.96°) mA = 8.833 sin(628t + 42.96°) mA
Ve =1IR=4.571+ j4.256 = 6.246 [42.96° V =

vg(t) = 6.246V/2 sin(628t + 42.96°) V = 8.833 sin(628¢ + 42.96°) V

) , i
Ve=1-Z,= Jw—c =2.259 — j2.426 = 3.315 /=47.04° V =

ve(t) = 3.315V2sin(628t — 47.04°) V = 4.688 sin(628t — 47.04°) V

N| <
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Aoknon (ocuvéxeila 2)

>> w=628; R=1e3; C=3e-6; V0=10; Zc=-j/(w*C);
>> Z=R+Zc
Z = 1000.00 - 530.79i
>> [abs(Z) angle(Z)*180/pi]
ans =

1132.137 -27.959
>> V=(VO/sqrt(2))*exp(j*15*pi/180)
V = 6.8301 + 1.8301i
>> [abs(V) angle(V)*180/pi]
ans =

7.0711 15.0000
>> I=V/Z
I = 0.0045709 + 0.00425631
>> [abs(I) angle(I)*180/pi]
ans =

0.0062458 42.9587172
>> Vr=I*R
Vr = 4.5709 + 4.25631
>> [abs(Vr) angle(Vr)*180/pi]
ans =

6.2458 42.9587
>> Ve=I*Zc
Ve = 2.2592 - 2.4262i
>> [abs(Vc) angle(Vvc)*180/pi]
ans =

3.3152 -47.0413

17120
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270 TIOPOKATW KOKAWMA gival v(t) = 10sin(628t + 15°), R = 1 kQ kal
L = 150 mH. Na Bpeite Tnv cVVOETN avtioTtaon Tov BAETIEL N TNy
KOBWE Kal TIC KUPOTOPOP@EC TAONC KOl PEVUATOC OTA CGTOIXEIO TOU
KUKAWUOTOG.

R
VW

v(t) +@ o)

NIy
s
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Aoknon (ocuvéxeila 2)

>> w=628; R=1e3; L=150e-3; V0=10; ZL=j*w*L;
>> Z=R+ZL
Z = 1000.000 + 94.2001
>> [abs(Z) angle(Z)*180/pi]
ans =

1004.4270 5.3814
>> V=(VO/sqrt(2))*exp(j*15*pi/180)
V = 6.8301 + 1.8301i
>> [abs(V) angle(V)*180/pi]
ans =

7.0711 15.0000
>> I=V/Z
I = 0.0069409 + 0.00117631
>> [abs(I) angle(I)*180/pi]
ans =

0.0070399 9.6186176
>> Vr=I*R
Vr = 6.9409 + 1.17631
>> [abs(Vr) angle(Vr)*180/pi]
ans =

7.0399 9.6186
>> VL=I*ZL
VL = -0.11081 + 0.653841
>> [abs(VL) angle(VL)*180/pi]
ans =

0.66316 99.61862
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Aoknon (ocuvéxeia 3)

V =(10/v2) [15° = 7.071 /15° V

Z = R+ jwL =1004.43 /5.38° Q2

I= % =7.04 /9.62° mA =

i(t) = 9.956 sin(628t + 9.62°) mA

Vg =IR=7.04/9.62°V =
vp(t) = 9.956 sin(628t + 9.62°) V

V,=1-Z,=0.663/99.6°V =
vy (t) = 0.938sin(628t + 99.6°) V
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